Задания 3 и 4.
3) Дан фрагмент:

for n:=l to 6 do

  for m:=l to 5 do begin

    C[n,m]:=C[n,m]+(2*n-m);

  end;

Чему будет равно значение С[4,3], если перед этими командами значение С[4,3]=10?

Очень-очень лёгкий.   10+(2*4-3)=15

 Ответ: 15.
4) В программе описан одномерный целочисленный массив А с индексами от 0 до 10 и целочисленные переменные k, i. Ниже представлен фрагмент программы в которой значения элементов сначала задаются, а затем меняются. 

For i := 0 to 10 do

A [ i ] := i ;  Здесь формируется массив А: 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10
 For i := 10 downto 0 do    
begin 

k := A [10 – i ];

A [10 – i ] := A[i ];

A [i ] := k;

end; 
Чему будут равны элементы этого массива?  ( Ответ: 2) 0123456789 )

При i=10 меняются местами  А[0]  и A[10], получаем А: 10,1,2,3,4,5,6,7,8,9,0
При i=9 меняются местами  А[1]  и A[9], получаем А: 10,9,2,3,4,5,6,7,8,1,0

При i=8 меняются местами  А[2]  и A[8], получаем А: 10,9,8,3,4,5,6,7,2,1,0

При i=7 меняются местами  А[3]  и A[7], получаем А: 10,9,8,7,4,5,6,3,2,1,0

При i=6 меняются местами  А[4]  и A[6], получаем А: 10,9,8,7,6,5,4,3,2,1,0

При i=5 меняются местами  А[5]  и A[5], получаем А: 10,9,8,7,6,5,4,3,2,1,0

При i=4 меняются местами  А[6]  и A[4], получаем А: 10,9,8,7,4,5,6,3,2,1,0

При i=3 меняются местами  А[7]  и A[3], получаем А: 10,9,8,3,4,5,6,7,2,1,0

При i=2 меняются местами  А[8]  и A[2], получаем А: 10,9,2,3,4,5,6,7,8,1,0

При i=1 меняются местами  А[9]  и A[1], получаем А: 10,1,2,3,4,5,6,7,8,9,0

При i=0 меняются местами  А[10]  и A[0], получаем А: 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10
В результате получаем первоначально сформированный массив. 

